

könyörületből a feleségének, aki éhezik. „Akassza fel magát és ne kolduljon”, volt a férj részéről. Felbontás kizárólag a férj vétkeességének kimondása mellett volt a méltó felelet a Kúria részéről erre az embertelen kijelentésre.

Előadása befejezésekor Dr. Hajnal rámutatott a Kúria házassági gyakorlatának jogtudományi jelentőségére. Mert a Kúria a H. T.-nek a köteléki perekre vonatkozó alig néhány paragrafusából — különösen az utolsó évtized folyamán — egy kijegecsedett, szigorúan lefektetett elvek alapján álló gyakorlatot fejlesztett ki, melynek tudományos jelentőségéről — az előadó szerint: — a hazai jogtudomány művelésére hivatott személyiségek jelentékeny része nem vesz tudomást. Hivatkozott arra, hogy a magánjogi kézikönyvek még ma is olyan rendszertelenül tárgyalják a köteléki perekre vonatkozó anyagot, mint 20 év előtt. Ezzel ellentétben rámutatott, hogy külföldi előkelő jogi lapok, nevezetesen a legrégebb, az 1874. év óta megjelenő „Journal du Droit International”, a „Zeitschrift für Osterreich”, az „Internationales Anwaltsblatt” és a „Münchener Kritische Vierteljahrszeitschrift” a legutóbbi hónapokban terjedelmes ismertetéseket közöltek a Kúria házassági gyakorlatáról összehasonlítói jogi szempontból, mert sem Francia-, sem Németországban, sem Ausztriában ily magas tudományos színvonalon álló házassági gyakorlat nincs.

JOGIRODALOM.

Az üzleti hirdetések és reklám jelentőségének felismerése előidézte ezen a téren az üzleti verseny oly fokozását, amely elfajulásra, a versenytárs érdekeinek megkárosítására vezetett. Ez pedig kiváltotta a szükségét annak, hogy a versenytársaknak ilykép elkövetett tisztességtelen magatartását megfékezzék. Különösen az üzleti hirdetéseket, amelyekre nézve az 50 évvel ezelőtt alkotott ipartörvényben (1884: XVII. t.-c.) találtunk némi korlátozó szabályozást, teljesen új szabályokkal kellett kellő mederbe szorítani, amely új szabályok az 1933: XVII. t.-c.-ben foglaltak és a tisztességtelen versenyről szóló 1923: V. t.-c.-t kiegészítik. A tisztességtelen verseny terén az iparosság kebelében észlelhetővé vált elfajulások megelőzésére és üldözésére a törvényhozás az 1932. év vége felé életbehívott egy új intézményt: az 1922: VIII. t.-c. 25. §-ában szabályozott ipartestületi széklet, amelynek létezéséről és feladatairól ezen intézmény fontosságához mérten alig jutott valami a nyilvánosságra és köztudatba. Minden kereskedőnek és iparosnak és minden üzleti és gyári vállalatnak legsajátabb érdekénnél fogva a tisztességtelen verseny terén életbeléptetett fenti újításokkal és a legújabb bírói gyakorlattal megismerkedni. Ezeknek az ismereteknek legkönnyebb elsajátítására alkalmas „A tisztességtelen verseny anyagi és alakjogszabályai” címen most megjelent mű, amelynek szerzői Dr. Pajor Rezső m. kir. udvari tanácsos és Dr. Wilhelm Jenő budapesti ügyvédek.

Eljárás házassági ügyekben. (A vonatkozó jogszabályok és azok magyarázata a legújabb bírói gyakorlat közlésével. Irta: dr. Nagy Domokos budapesti ügyvéd.) A mű a házassági köteléki perek és a házassági vagyoni jogi perek körüli eljárást ismerteti, a törvénykezés egyszerűsítéséről alkotott törvényt, valamint a legújabb bírói gyakorlat figyelembevételével. Az egyes jogszabályokat bőven és